

16—19 июня 1963 г. первая в мире женщина-космонавт В. В. Терешкова совершила на корабле «Восток-6» космический полет совместно с кораблем «Восток-5», пилотируемым В. Ф. Быковским.



«Большое спасибо за встречу...»

19 июня 1963 года бюро Карагандинского обкома комсомола одобрило инициативу девушек Карагандинской швейной фабрики, зачисливших Валентину Терешкову членом комсомольско-молодежной бригады швей.

— Валя нас поймет, она хорошо знает наш труд,— говорила на собрании бригадир Зина Грибоедова,— поймет и согласится быть членом нашего коллектива.

В комсомольско-молодежной бригаде было 52 девушки, стало—53.

После возвращения из космоса первый букет цветов Валентина Терешкова приняла из рук карагандинцев. Ее первые слова были обращены к встречающим:

— Все в порядке. Большое спасибо за встречу!

• • •

В гостинице, после ночной отдыха, приветствовали «Чайку» на нашей земле с добрым утром спортсмены—футболисты «Шахтера». Они поздравили ее с успешным приземлением, рассказали о встречах с Павлом Поповичем и Андрияном Николаевым, сообщили, что Павел Романович — большой болельщик футбола — наказывал им высоко нести спортивную часть горняцкой команды.

— Постарайтесь «обжать» московское «Динамо», — шутливо посоветовала Валентина Терешкова. — И вообще я вам желаю побед над всеми командами, кроме команды «Шинник» из Ярославля, за которую я болею...